

巴勒斯坦成为联合国观察员国

巴勒斯坦:民众欢庆成功 以色列:决议“毫无意义”

据新华社电 第67届联合国大会11月29日以138票赞成、9票反对、41票弃权通过决议,决定在联合国给予巴勒斯坦观察员国地位。联大当天就题为《巴勒斯坦联合国的地位》的决议草案进行投票表决。中国、土耳其、埃及、巴西、阿尔及利亚、阿根廷等近70个国家为该决议草案的共同提案国。联大当天共有188个会员国参加投票,其中法国、俄

罗斯、中国等国投了赞成票,德国、英国等国弃权,美国、以色列和加拿大等国投了反对票。

决议说,联大决定在联合国给予巴勒斯坦观察员国地位,并表示希望安理会积极审议巴勒斯坦2011年9月23日提交的成为联合国正式会员国的申请。决议还敦促所有国家、联合国系统各专门机构和组织继续支持和协助巴勒斯坦人民早日实现

其获得自决、独立和自由的权利。

自1974年11月成为联合国观察员实体以来,巴勒斯坦曾多次寻求在联合国提升地位。2011年9月,巴勒斯坦寻求成为联合国正式会员国的努力因美国和以色列反对而未能获得安理会支持,以失败告终。随后,巴勒斯坦仍于今年9月宣布改变策略,转而寻求成为联合国观察员国。

朝人民武力部长换人 三成军级干部由新人接任

据《环球时报》报道 朝鲜军方被传再次发生重大人事调整。韩国媒体11月29日援引韩国统一部官员的消息称,朝鲜人民军第四军团前军长金格植被任命为人民武力部长,前武力部长金正觉可能被调任金日成军事综合大学校长。

韩国媒体称,朝鲜军方七八十岁为主的军级干部最近换岗了30%,都由四五十岁的人物接任。

日媒称朝鲜可能12月6日 发射火箭或导弹

据《环球时报》报道 美国霍普金斯大学高级国际关系研究所(SAIS)当地时间11月29日对外公布了朝鲜西北部东仓里火箭发射场的卫星图片,并就此推测称,朝鲜很可能在12月的第一周内完成火箭发射的相关准备工作。日本媒体还称,朝鲜选择在这一时期试射火箭或导弹,或意在对抗韩国发射“罗老”号火箭。

叙利亚从世界网络地图消失: 网络遭封 全境断网

据新华社电 两家监测互联网通信的美国技术企业11月29日说,叙利亚国内当天“断网”。阿卡迈技术公司说,叙利亚互联网通信当地时间11月29日中断。这一说法得到另一家互联网企业Renesys确认。

“在全球路由表中,叙利亚全部84个IP地址无法访问,实际上已把这个国家从互联网中移除。”Renesys公司说。叙利亚新闻部长随后证实互联网通信中断,指认“恐怖分子”是幕后黑手。

调查称美国1/3中学生 用手机做作业

据新华社电 当你的孩子告诉你他/她在用手机做作业时,不要以为孩子在说谎。美国一项针对初中年龄段学生的最新调查显示,如今超过三分之一学生用智能手机完成作业。

美国韦里孙基金会委托世界最大通信服务集团WPP旗下TRU公司11月28日发布的调查报告显示,39%的学生承认自己在家用智能手机做作业;31%说用电脑做作业,其中65%用笔记本电脑。

反应

巴勒斯坦:民众欢庆成功

巴勒斯坦11月29日成功成为联合国观察员国的消息通过电视直播传到巴勒斯坦后,汇聚在巴各大城市中心广场的数万民众开始欢呼庆祝。在加沙地带,人们纷纷走上街头,按动汽车喇叭朝市中心行进,举行欢庆集会。

当天,约旦河西岸各大城市的大中

小学放假,以举行庆祝活动。

以色列:决议“毫无意义”

以色列总理内塔尼亚胡11月29日晚称,联合国大会当天通过的给予巴勒斯坦联合国观察员国地位的决议“毫无意义”。

内塔尼亚胡指责巴勒斯坦的“入联”举动违反了巴勒斯坦与以色列达成的协

议,并称以色列将对此采取相应行动。

美国:继续推动巴以和谈

美国国务院发言人维多利亚·纽兰于当地时间11月29日表示,尽管巴勒斯坦方面不顾美国反对寻求通过联合国大会提升自身地位,但美国政府将继续努力推动以色列和巴勒斯坦恢复直接和谈。

奥巴马英拉眉来眼去 米歇尔打翻醋坛子

据《羊城晚报》报道 美国总统奥巴马不久前出访东南亚三国期间会见36岁泰国美女总理英拉的一组照片刊登以后,有媒体调侃,称奥巴马同英拉之间态度“十分暧昧”。

令人意想不到的,美国第一夫人米歇尔也因此醋意大发,认为自己在全世界面前“受到了羞辱”。

11月中旬,奥巴马在曼谷会见了英拉。18日晚上,在泰国政府举办的一个招待宴会上,奥巴马与英拉肩并肩地站在一起,两人不但有说有笑,还不时进行眼神交流。在现场记者拍摄的一张照片中,英拉回眸向奥巴马抛去含情脉脉的一瞥,而奥巴马也笑盈盈地望着她。

当第一夫人米歇尔看到这些照片后,深感不满。有内幕人士说:“米歇尔气得简直要蹦到了天花板上。”

内幕人士说,米歇尔还将奥巴马臭骂了一顿,因为奥巴马这样的行为,简直完全无视她的情感。米歇尔认为,奥巴马在照片中的轻狂举止,“更像是一名‘游戏者’,而不是一名美国总统。”

据透露,米歇尔其实一直是个“超级醋坛子”,她时常检查奥巴马的

行踪,闹得白宫人尽皆知。《纽约时报》杂志版前主编爱德华·克莱恩就在其传记作品《门外汉》中披露,米歇尔曾下令监视所有接近奥巴马的女人,以免他“偷吃”,她甚至还怀疑“脱口秀”名嘴奥普拉和奥巴马“有一腿”,并因此强烈反对丈夫和她做朋友。

不过,这次除米歇尔之外,连许多专业人士也认为照片中的奥巴马与女总理英拉的确“过于卿卿我我”。

美国身体语言专家莉莉安·格拉斯博士对《国民问询报》记者说:“从奥巴马对泰国女总理英拉的微笑来看,很显然他与她在一起时感到非常惬意。而英拉仰头向上望着奥巴马的双眼,显示她十分仰慕他。”

内幕人士透露,在奥巴马再次当选总统之后,尽管米歇尔和丈夫在公开场合大秀恩爱,但实际上两人之间的“感情裂痕”已越来越大。



(设计对白)



市场星报 办最有价值的都市报

星报公益

节能减排 低碳生活

摒弃坏习惯, 打造新风气